ANEKTPOOABUIATEIIN AKCB

OnekTpoaBUratenyM acuMHXPOHHbIE, C (Pa3HbIM POTOPOM,
cneumaneHble, 6ypoBble AKCB npegHasHaveHbl ans paboTbl
B KayecTBe npvBoda HacocoB OypoBbIX YCTAHOBOK M OypoBbIX
nebedok ¢ perynMpoBaHMeM 4acTOTbl BpaLLEHUs MO Cxeme ma-
LUIMHHO-BEHTUINBHOIO MM BEHTUNBHOIO Kackada C AvanasoHOM
MOHWXEHWNs YacToTbl BpaLleHus 1:2.

TEXHUUYECKUWU KATANOT

Pexum paboTtbl npogormkuTenbHbin S1 0T ceTn yactoton 500y,
Bua knumaTtuyeckoro ucnonHenus: Y1,Y2, XIM1,XN2,¥YXnN1,
YXIN2, n apyrve.

KoHcTpyKkTMBHOE ncnonHeHue no cnocody MmoHtaxa: IM1001.
Cnoco6 oxnaxaeHus: ICO1.

CTeneHb 3alUThbI:

KOHTAKTHbIX Korel U K0p06KVI BbiBOOAOB m

3]’IEKTpO,D,BVIFaTEJ'IVIE,OI'IyCKaIOTI'IpaBoe nneesoeHanpasneHnda

BpalleHuns. Msonsuma oBMOTOK anekTpoaBuratenen knacca

HarpeBOCTOMKOCTU «F».

CTPYKTYPA YCITOBHOIO OBO3HAYEHUA

aCVIHXpOHHbIVI C KOHTaKTHbIMU KOoJnbLUaMu

AKCB

crneumanbHbIn Ans 6ypOBbIX YCTaHOBOK

15
CERGE RGN nnvHa cepaevHuKka ctatopa, CM
6 YMCIO MomnCcoB

ycrnoBHoe obo3HaveHve rabaputa

6 HanpsixeHue, KB

TEXHWYECKUE NAPAMETPbI 9NEKTPOOBUIATENEN AKCB

Mowrocrs,  Hanpsike Hue, B BE:SISL?,,,' Tok, A KpatHocTs
Tunopasmep Br (CMHXD) MakKc.
cTatopa poTopa ST cratopa poTopa MOMeHTa
AKCB-15-44-6-6 630/315 6000 780 1000/500 75,3 550 94,7 0,85 1,8
AKCB-15-54-6-6 800/400 6000 950 1000/500 94,0 580 94,9 0,86 1,8
AKCB-15-69-6-6 1000/500 6000 1130 1000/500 116,5 580 95,3 0,87 1,8

FABAPUTHBIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEAUHUTENbHBIE PASMEPbI 3NEKTPOABUIATEIIEU AKCBE
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TunoucnonHeHue

AKCB15-44-6-6 YXJ12 630
AKCB15-54-6-6 YXI12 710
AKCB15-69-6-6 YXJ12 900

2510 1320 4950

HAYYHO-NPOU3BOACTBEHHOE 3AKPbLITOE AKUMOHEPHOE OBLLECTBO

SAEKTPOMALL





